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Respuestas

Pregunta 1. (6 ptos.) Calcule ĺım
x→3−

[[x]]− x
3− x

Solución:

ĺım
x→3−

[[x]]− x
3− x

=
2− 3

0+
=
−1

0+
= −∞

Pregunta 2. (6 ptos.) Calcule ĺım
x→∞

(
3
√
x3 + 2x2 − 3

√
x3 + 2

)
Solución:

ĺım
x→∞

(
3
√
x3 + 2x2 − 3

√
x3 + 2

)
= ĺım

x→∞

(
3
√
x3 + 2x2

)3 − ( 3
√
x3 + 2

)3
3

√(
x3 + 2x2

)2
+ 3
√
x3 + 2x2 3

√
x3 + 2 + 3

√(
x3 + 2

)2
= ĺım

x→∞

2x2 − 2

3

√(
x3 + 2x2

)2
+ 3
√
x3 + 2x2 3

√
x3 + 2 + 3

√(
x3 + 2

)2
= ĺım

x→∞

2x2 − 2

x2

3

√(
x3 + 2x2

)2
x2

+
3
√
x3 + 2x2

x

3
√
x3 + 2

x
+

3

√(
x3 + 2

)2
x2

= ĺım
x→∞

2− 2/x2

3

√(
1 + 2/x

)2
+ 3
√

1 + 2/x
3
√

1 + 2/x3 + 3

√(
1 + 2/x3

)2
= 2/3



Pregunta 3. (6 ptos.) Calcule ĺım
x→1−

x− 1√
2x− x2 − 1

Solución:

ĺım
x→1−

x− 1√
2x− x2 − 1

= ĺım
x→1−

(x− 1)
(√

2x− x2 + 1
)

2x− x2 − 1

= ĺım
x→1−

(x− 1)
(√

2x− x2 + 1
)

−(x− 1)2
= ĺım

x→1−

√
2x− x2 + 1

1− x
=

2

0+
=∞

Pregunta 4. (6 ptos.) Calcule ĺım
x→π/4

sen(x)− cos(x)

cot(x)− 1

Solución:

ĺım
x→π/4

sen(x)− cos(x)

cot(x)− 1
= ĺım

x→π/4

sen(x)− cos(x)

cos(x)

sen(x)
− 1

= ĺım
x→π/4

(
sen(x)− cos(x)

)
sen(x)

cos(x)− sen(x)
= ĺım

x→π/4

(
− sen(x)

)
=
−1√

2

Pregunta 5. (4 ptos.) Demuestre, usando la definición de ĺımite,
que ĺım

x→2

(
x2 − 2x

)
= 0.

Solución: Como el dominio de la función cuya expresión viene dada
por x2 − 2x es R, consideremos un valor fijo δmáx ∈ (0,∞). Dado
ε > 0 queremos hallar δ = δ(ε) ∈ (0, δmáx] tal que

0 < |x− 2| < δ =⇒
∣∣x2 − 2x

∣∣ < ε.

Como ∣∣x2 − 2x
∣∣ = |x(x− 2)| = |x| |x− 2|

y

|x− 2| < δ ≤ δmáx =⇒ −δmáx < x− 2 < δmáx

=⇒ −
(
2 + δmáx

)
< 2− δmáx < x < 2 + δmáx

=⇒ |x| < 2 + δmáx



entonces δ = mı́n

(
ε

2 + δmáx
, δmáx

)
es tal que

0 < |x− 2| < δ ⇒
∣∣x2 − 2x

∣∣ = |x| |x− 2| <
(
2 + δmáx

)
δ ≤ ε.

Pregunta 6. (5 ptos.) Determine, de ser posible, el valor de k para
que la función

f(x) =

−
√

1− cos(2x)

x2
, si x 6= 0

k , si x = 0

sea continua en 0.

Solución: Para que f(x) sea continua en x = 0 es necesario que
ĺım
x→0

f(x) exista y sea igual a f(0) = k. Como
(
1 − cos(2x)

)
≥ 0 y(

1 + cos(2x)
)
> 0 si x ∈

(−π/2, π/2), tenemos que

ĺım
x→0

f(x) = ĺım
x→0
−
√

1− cos(2x)

x2
= ĺım

x→0
−
√

1− cos(2x)

|x|

= ĺım
x→0
−
√

1− cos2(2x)

|x|
√

1 + cos(2x)
= ĺım

x→0
−

√
sen2(2x)

|x|
√

1 + cos(2x)

= ĺım
x→0
−

∣∣sen(2x)
∣∣

|x|
√

1 + cos(2x)
= ĺım

x→0

∣∣∣∣sen(2x)

2x

∣∣∣∣ −2√
1 + cos(2x)

=
−2√

2
= −
√

2

haciendo uso del ĺımite trigonométrico notable ĺım
x→0

sen(x)

x
= 1. Aśı,

f es continua en 0 si k = −
√

2.

Pregunta 7. (2 ptos.) Si f es una función continua en x = d y
h(x) = (x− d) f(x), halle h′(d).

Solución: Como f es continua en x = d entonces h también lo es por
ser producto de funciones continuas en ese punto. Además, h(d) = 0
y ĺım

x→d
f(x) = f(d). Luego,

h′(d) = ĺım
x→d

h(x)− h(d)

x− d
= ĺım

x→d

(x− d) f(x)− 0

x− d
= ĺım

x→d
f(x) = f(d).


